

コミュニケーション検定初級公式ガイドブック&問題集に誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。

頁	該当箇所	正誤内容	
P76	■会話のキャッチボール 一方的な質問 表内	誤	聞き手:「連休どこ行ったの？」 話し手:「温泉」 話し手:「誰と？」 聞き手:「家族と」 話し手:「どこの温泉に行ったの？」 聞き手:「……」(うるさいなー！)
		正	聞き手:「連休どこ行ったの？」 話し手:「温泉」 聞き手:「誰と？」 話し手:「家族と」 聞き手:「どこの温泉に行ったの？」 話し手:「……」(うるさいなー！)

※最新の正誤情報はサーティファイホームページ上(URL <http://sikaku.gr.jp/s/c/>)で公開しております。

2015年7月24日

以上